

برائے فوری اجراء

برامپٹن نے کمیونٹی کی سلامتی و بہبود پر اضافی توجہ کے ساتھ 2021 ایڈوانس برامپٹن فنڈ کے لیے درخواستیں کھول دی ہیں

غیر منافع بخش اور خیراتی ادارے پراجیکٹ کے لیے فنڈنگ کے لیے درخواست دے سکتے ہیں۔

برامپٹن، آن (14 دسمبر 2020) – سٹی آف برامپٹن اب 2021 ایڈوانس برامپٹن فنڈ (ABF) کے لیے درخواستیں قبول کر رہا ہے۔ کونسل نے اکتوبر 2020 میں پروگرام کے فریم ورک کی منظوری دے دی۔ سٹی کے 2021 سالانہ عملیاتی بجٹ کی منظوری کے بعد، برامپٹن میں مبنی غیر منافع بخش اور خیراتی ادارے اب ایسے پراجیکٹس کے لیے فنڈنگ کے لیے درخواست دے سکتے ہیں، جو کونسل کے اس دور کی ترجیحات کو فروغ دیتے ہوں۔

برامپٹن میں مبنی رجسٹر شدہ خیراتی ادارے، انکارپوریٹڈ ادارے اور ان انکارپوریٹڈ غیر منافع بخش تنظیمیں فنڈنگ کے لیے درخواست دے سکتی ہیں۔ پروگراموں کے تین شعبہ جات دستیاب ہیں، بشمول: ایمرجنگ، ڈیولپنگ اور ایمپلیفائنگ۔

ڈیولپنگ اور ایمپلیفائنگ پروگرام کے شعبوں کے لیے پراجیکٹس کی سالانہ دعوت اب 3 فروری 2021 تک درخواستوں کے لیے کھلی ہے:

- ڈیولپنگ پراجیکٹس ایسی تنظیموں کی معاونت کرتے ہیں، جنہوں نے برامپٹن میں کم از کم ایک مرتبہ پراجیکٹ مکمل کیا ہو – میچنگ فنڈز کی صورت میں \$12,500 تک اہل ہیں۔
- ایمپلیفائنگ پراجیکٹس برامپٹن میں ہونے والے پہلے سے قائم شدہ پراجیکٹس کی معاونت کرتے ہیں – میچنگ فنڈز میں \$25,000 تک اہل ہیں۔

اس سال پہلی مرتبہ، ایمرجنگ پراجیکٹس کا شعبہ آیا ہے، جو برامپٹن میں نئے اور ابھرتے ہوئے پراجیکٹس کی معاونت کرتا ہے، جو سہ ماہانہ بنیادوں پر درخواستیں قبول کرے گا۔ درخواستوں کے لیے پہلی سہ ماہانہ دعوت جنوری اور جون 2021 کے درمیان ہونے والے پراجیکٹس کے لیے 4 جنوری 2021 سے شروع ہو رہی ہے۔ درخواست دینے کی آخری تاریخ 29 جنوری 2021 ہے۔

فنڈنگ کے لیے درخواست دینے والوں کو معاونت فراہم کرنے کے لیے گرانٹ رائیٹنگ کی ایک ورکشاپ کا انعقاد بروز منگل، 12 جنوری 2021 کو شام 6:30 پر کیا جائے گا۔ رجسٹریشن درکار ہے۔

کونسل ٹرم پرائیوی کی میزبانی میں، درج ذیل معلوماتی نشستیں آن لائن منعقد کی جائیں گی:

- برامپٹن نگینوں سے جڑا ہوا ہے: بروز بدھ، 13 جنوری، 2021، شام 6 بجے
- برامپٹن ایک صحت بخش اور محفوظ شہر ہے: بروز منگل، 14 جنوری، 2021، شام 6 بجے
- برامپٹن ایک ماحول دوست شہر ہے: بروز پیر، 18 جنوری، 2021، شام 6 بجے

تمام تفصیلات پر Brampton.ca/ABF دستیاب ہیں۔

پس منظر

ABF برامپٹن میں بنی غیر منافع بخش اور خیراتی تنظیموں کو ایسے پراجیکٹس شروع کرنے، تیار کرنے اور بڑھانے میں مدد دیتا ہے، جو کونسل کے اس دور کی ترجیحات میں معاونت فراہم کرتے ہوں۔ گرانٹس حاصل کرنے والے افراد کو فنڈز کے ساتھ ساتھ حوصلہ افزائی فراہم کی جاتی ہے کہ وہ پراجیکٹ کی اسحتکامیت اور شراکت داریاں بنانے، اشتراک کرنے اور مقامی غیر منافع بخش شعبے اور برامپٹن کمیونٹی میں اچھی طرح منظم شدہ اور بامعنی کام کرنے کی جانب بڑھنے کی مضبوط تر صلاحیت کے حصول کی کوشش کریں۔

کونسل کے اس دور کی اس ترجیح، کہ برامپٹن ایک صحت بخش اور محفوظ شہر ہو، کے تحت، کمیونٹی کی سلامتی و بہبود کو ABF کے اندر ایک ابھرتی ہوئی ضرورت کے طور پر متعین کیا گیا تھا۔ اس کے نتیجے میں، سٹی نے ہماری کمیونٹی میں غیر منافع بخش اور خیراتی اداروں کی قیادت میں چلنے والے کمیونٹی کی سلامتی و بہبود کے پراجیکٹس کو معاونت فراہم کرنے کے لیے ABF کے تحت گرانٹ فنڈنگ کے لیے \$150,000 کا وعدہ کیا ہے۔

لنکس

• [2021 ایڈوانس برامپٹن فنڈ کی تفصیلات](#)

• [میڈیا ریلیز - سٹی آف برامپٹن نے 2021 میں کمیونٹی کی حفاظت کو بہتر کرنے کے لیے گرانٹ فنڈنگ کے طور پر \\$150,000 مختص کر دیے](#)

اقتباسات

"برامپٹن کے غیر منافع بخش اور خیراتی ادارے ہمارے شہر کو رہنے، کام کرنے اور کھیلنے کے لیے ایک زبردست جگہ بناتے ہیں۔ ایڈوانس برامپٹن فنڈ کے ذریعے، یہ ادارے ایسے پراجیکٹس کے لیے فنڈنگ کی درخواست دے سکتے ہیں، جو تمام لوگوں کے معیار زندگی کو بہتر کریں گے۔ ہم یہ دیکھنے کے لیے پرجوش ہیں، کہ اس سال کون سے پراجیکٹس سامنے آئیں گے۔"

– پیٹرک براؤن، میئر، سٹی آف برامپٹن

"ایڈوانس برامپٹن فنڈ اس منفرد اور قیمتی کردار کا اعتراف کرتا ہے، جو مقامی غیر منافع بخش وار خیراتی ادارے ایسے پراجیکٹس کی پیشکش میں ادا کر سکتے ہیں، جو کمیونٹی کی ضروریات کو پورا کرتے ہوں، سٹی کی خدمات کو بہتر بناتے ہوں اور ہماری کونسل کے اس دور کی ترجیحات کو بڑھانے میں کردار ادا کرتے ہیں۔ میں برامپٹن میں مبنی ان تنظیموں کی حوصلہ افزائی کرتا ہوں کہ وہ فنڈنگ کے لیے درخواست دیں۔"

– ہرکیرات سنگھ، سٹی کونسلر وارڈز 9 اور 10؛ چیئر، کارپوریٹ سروسز، سٹی آف برامپٹن

"اگر آپ کسی ایسے غیر منافع بخش یا خیراتی ادارے کا حصہ ہیں، جو کوئی ایسا پراجیکٹ چلا رہا ہے، جو کونسل کے اس دور کی ترجیحات کو بڑھاتا ہو، تو ہم ایڈوانس برامپٹن فنڈ کے لیے آپ کی درخواست دیکھنا چاہتے ہیں! ایک ورکشاپ اور معلوماتی نشست کے لیے سائن اپ کریں اور اپنی کمیونٹی میں کردار ادا کرنے کے لیے اپنی درخواست جمع کروائیں۔"

– رووینا سینٹوس، ریجنل کونسلر وارڈز 1 اور 5؛ وائس چیئر، کارپوریٹ سروسز، سٹی آف برامپٹن

"سٹی کا عملہ ایڈوانس برامپٹن فنڈ کے ذریعے غیر منافع بخش اور خیراتی اداروں کے پراجیکٹس کو حقیقت بنانے میں مدد دینے کے لیے پرعزم ہے۔ ڈیولپنگ اور ایمپلائمنگ پراجیکٹس کے شعبوں کے لیے ابھی درخواست دیں اور ایمرجنگ پراجیکٹس کے شعبے کے لیے تیاری کریں، جو ہر سہ ماہی چلے گا۔"

– ڈیوڈ بیرک، چیف ایڈمنسٹریٹو آفیسر، سٹی آف برامپٹن

-30-

کینیڈا میں تیز ترین رفتار سے بڑھنے والے شہروں میں سے ایک کے طور پر برامپٹن 650,000 لوگوں اور 70,000 کاروباروں کا گھر ہے۔ ہمارے ہر عمل کا مرکز عوام ہوتے ہیں۔ ہمیں اپنی متنوع کمیونٹی سے توانائی ملتی ہے، ہم سرمایہ کاری کے لیے کشش پیدا کرتے ہیں اور ہم ٹیکنالوجی اور ماحولیاتی جدت میں رہنما کردار ادا کرنے کے سفر پر نکل رہے ہیں۔ ہم ایک صحت مند شہر کی تعمیر میں بڑھوتری کے لیے مل کر کام کرتے ہیں، جو محفوظ، قابل استحکام اور کامیاب ہو۔ ہمارے ساتھ ٹویٹر، فیس بک اور انسٹاگرام پر مربوط ہوں۔ www.brampton.ca پر مزید جانیں۔

میڈیا کنٹیکٹ



Media Release

مونیکا ڈوگال
کوآرڈینیٹر، میڈیا اینڈ کمیونٹی انگیجمنٹ
اسٹریٹیجک کمیونیکیشن
سٹی آف برامپٹن

905-874-3426 | Monika.Duggal@brampton.ca